

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.02.2006 22:53:02

формирования заключения врача: 20.02.2006 20:45:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/15192/answer/15193>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Теоретически - любая инфекция может вызвать воспаление слизистой оболочки мочевого пузыря. Но практически, в моей работе, таких случаев не было. Чаще всего, причина банальна - урогенитальная инфекция или обычная флора (кишечная палочка, энтерококк и др.). С уважением.